
Двое жителей Новосибирской области и города Бийска Алтайского края предстанут перед судом по обвинению в нарушении тайны телефонных переговоров

Следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя Новосибирской области и 22-летнего жителя города Бийска Алтайского края. В зависимости от содеянного они обвиняются в совершении нескольких преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 33 ч. 2 ст. 138 УК РФ (организация нарушения тайны телефонных переговоров граждан, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, выразившаяся в организации совершения преступления) и ч. 2 ст. 138 УК РФ (нарушение тайны телефонных переговоров, совершенных лицом с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, в 2017 году житель Новосибирской области посредством сети «Интернет» подыскал объявление о дополнительном заработке, который заключался в передаче «заказчикам» детализации телефонных переговоров граждан. Не имея возможности и доступа к данной информации, мужчина привлек к исполнению 22-летнего сотрудника одного из салонов связи города Бийска, пообещав денежное вознаграждение. При получении заказа организатор передавал исполнителю информацию о необходимости незаконного получения детализации телефонных переговоров по абонентским номерам. В свою очередь обвиняемый специалист телефонной компании под своей учетной записью заходил в служебную базу данных и получал нужную ему информацию, которая впоследствии передавалась заинтересованным лицам. В ходе следствия удалось установить причастность обвиняемых к пяти эпизодам противоправной деятельности, от которых пострадали граждане, проживающие в разных регионах Российской Федерации.

В ходе предварительного следствия обвиняемые вину признали в полном объеме. Кроме того, в отдельное производство выделено уголовное дело в отношении неустановленных лиц, которые посредством сети «Интернет» заказывали детализацию телефонных переговоров и оплачивали заказы посредством перевода денежных средств на электронный кошелек обвиняемого организатора. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по

Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

26 Октября 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1266613/folder/873343>